
Szentgyörgy nyerte a székely futsal-rangadót
2014. május 14. szerda, 21:49

  

Mintegy hatvan háromszéki szurkoló is elkísérte a Sepsiszentgyörgyi Spicomot az udvarhelyi
elődöntő-odavágóra, a zöld-fehér drukkerek és a Székely Medvék kitűnő hangulatot teremtettek
a sportcsarnokban.
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A bevezetőben székely rangadót írtunk, de ha megnézzük a szentgyörgyiek kezdőötösét, akkor
ez nem éppen igaz: Kisgyörgy – Duque, Morales, Sanchez, Redondo. Négy spanyol játékos,
akik meccs kb. nyolcvan százalékát hozták, rajtuk kívül csupán 
Máté, Bujdosó 
és
Ţicalo
kaptak kisebb-nagyobb epizódszerepeket.

  

Kicsit arra az udvarhelyi korszakra emlékeztetett ez a csapat, amikor magyarországiak, brazilok
és egy portugál játékos is játszott nálunk (2007-2009) – a szentgyörgyiek most engedhetik meg
maguknak a négy idegenlégióst, akik földijükhöz, C. Ronaldóhoz hasonlóan néha
színészkedésből is jelesre vizsgáztak.

  

  

Jakab Zoltánnál sem volt ez másképp az első sort illetően, mert a Klein – Szőcs, Mihály,
Szécsi, Mánya  ötösön kívül
csak Szabó,
illetve 
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Biró
játszottak többet az FK-ban ezen a meccsen, 
Miklós 
és
Birtalan
pedig keveset.

  

Egymásnak feszült a két csapat az elején, inkább az FK volt a veszélyesebb, de hat perc kellett
elteljen, amíg Mánya bevette egykori csapatának kapuját (nagyon sportszerűen nem ünnepelt a
gól után), azonban az első csereként beálló Máté nem egészen két perc után lemásolta a
találatot.

  

Alig telt el még két perc, szöglet után ismét Mánya lőtt a hosszúba, de ezt a gólt is másolták egy
percen belül a szentgyörgyiek: sarokrúgás után Morales szúrta be Kleinnak az egyenlítőt.

  

  

A vendégek egyre veszélyesebben támadtak, az FK pedig nem hozta azt a formát, amit az
utóbbi meccsein, így talán nem is volt meglepő, hogy a játékrész vége előtt átvették a vezetést
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a zöld-fehérek.

  

A második félidő sem indult jól, akadozott az FK játéka, de a 25. minutumban Mihály ballal,
iszonyatos erővel lőtte ki a hosszú felsőt – az ilyen gólokra szokták azt mondani, hogy a labdát
zsinóron húzták a vinklibe.

  

Lemásolhatatlannak tűnt a gól, de egyvalakinek mégis sikerült: Mihály Zoltánnak, akinek hat
perc múlva megint összejött egy hasonló találat, igaz, ezúttal nem centiméter-pontosan lőtte ki
a pókhálót, de azért hatalmas gól volt ez is.

  

  

Csapatunk húzóembere azonban elkövetett egy felesleges szabálytalanságot néhány perc
múlva, Sanchezt torkon ütötte, amire egyből kiállították – rájátszott a portugál, de a kiállítás
jogos volt. A három mezőnyjátékosra fogyatkozott FK nem tudta kivédekezni a két percet, majd
kiegészülve is kapott még egy gólt.
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Alig négy perc volt hátra, lehoztuk a kapust és a húzás másodperceken belül bejött, Mánya tolta
be az egyenlítőt. Szőcs azonban megsérült, görcs állt a lábába, percekbe tellett, amíg vissza
tudott állni, addig azonban Redondo kapásból bevágta a meccset eldöntő találatot.

  

  

A döntetlen talán igazságosabb lett volna, de úgyis a két meccsen lőtt gólok száma a lényeg.
Nagyon nehéz visszavágó előtt áll az FK, ez jövő csütörtökön lesz, előtte azonban hétfőn a
bajnoki elődöntő első meccsén a címvédő Marosvásárhelyi City 'us-t (a másik
kupa-elődöntőben a Maros-partiak 6–3-ra legyőzték Galacot) látjuk vendégül. Valószínűleg
egyik meccsen sem játszhat Mihály Zoltán.

  
  

  

Román Kupa, elődöntő, első meccs
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FK Székelyudvarhely–Sepsiszentgyörgyi Spicom 5–6 (2–3)

  

Gólszerzők: Mánya (6., 10., 36.), Mihály (25., 31.), illetve Máté (8.), Morales (13., 36.), Ţicalo
(20.), Redondo (35., 39.)

  

Piros lap: Mihály (34.)
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